



Сергей Катанандов,
глава Республики Карелия:

«Проект «Чистая вода» был выстрадан
многими поколениями»

С 20 мая в Петрозаводске началась
подача очищенной воды

МЕНЬШЕ ИНФЕКЦИЙ

■ Евгения ВОЛУНКОВА

→ Благодаря новой системе очистки цветность воды, подаваемой в город, удалось снизить до 5 градусов (при норме 20).

Горожане сразу ощутили разницу: если раньше вода, набранная в ванну, была коричневой и резко пахла, то теперь она стала прозрачной, чуть ли не как «Бон Аква». Поразительно, но за неделю благодаря новым водоочистным сооружениям даже снизилась заболеваемость кишечными инфекциями.

Об этом заявил руководитель карельского Управления Роспотребнадзора Анатолий Коваленко. Он напомнил, что очистные сооружения пока работают лишь в тестовом режиме, и чтобы привести все показатели качества воды к норме, потребуется какое-то время. Представители ПКС тем не менее предупреждают, что «новую» воду все же лучше кипятить. Пусконаладка водоочистных сооружений – процесс трудоемкий и требует тщательного тестирования всего нового оборудования во все сезоны года.